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Татьяна Векшина, Мария Алимпиева

Тесты по математике. 3 класс

Проверяем знание таблицы умножения на 2 и на 3

Вариант 1

1. Чему равно произведение чисел 2 и 8? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 14
б) 16
в) 18


2. Чему равно частное чисел 21 и 7? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 3
б) 2
в) 5


3. Первый множитель равен 2, второй множитель равен 4. Чему произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 10
б) 9
в) 8


4. Уменьшаемое – 52, вычитаемое – 7. Чему равна разность? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 45
б) 59
в) 35


5.Чему равно частное, ели делимое равно 12, а делитель – 3? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 6
б) 3
в) 4


6. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа ( 2 балла)
В одном наборе 5 фломастеров. Сколько всего фломастеров в трёх таких наборах?
а) 18
б) 15
в) 16


7. Сколько всего ушей у семи зайчат? Выбери верный вариант ответа. ( 2 балл)
а) 19 ушей
б) 16 ушей
в) 14 ушей


8. Сколько всего лап у трёх котят? Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)
а) 12 лап
б) 14 лап
в) 15 лап
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Ключ
10 баллов – отметка 5
8-9 баллов – отметка 4
5 – 7 баллов – отметка 3
0 – 4 балла – отметка 2
Вариант 2


1. Чему равно произведение чисел 3 и 6? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 16
б) 12
в) 18



2. Чему равно частное чисел 24 и 3? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 8
б) 7
в) 6



3. Первый множитель равен 6, второй множитель равен 2. Чему произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 14
б) 12
в) 16



4. Уменьшаемое – 97, вычитаемое – 89. Чему равна разность? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 9
б) 8
в) 7



5.Чему равно частное, ели делимое равно 16, а делитель – 8? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 4
б) 3
в) 2



6. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа ( 2 балла)
В одном букете 9 тюльпанов. Сколько всего тюльпанов в трёх таких букетах?
а) 24
б) 27
в) 29



7. Сколько всего крыльев у восьми цыплят? Выбери верный вариант ответа. ( 2 балл)
а) 16 крыльев
б) 14 крыльев
в) 18 крыльев



8. Сколько всего ушей у девяти щенков? Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)
а) 16 ушей
б) 14 ушей
в) 18 ушей
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Ключ
10 баллов – отметка 5
8-9 баллов – отметка 4
5 – 7 баллов – отметка 3
0 – 4 балла – отметка 2
Проверяем умение решать задачи на цену, количество, стоимость

Вариант 1


1. Первое слагаемое равно 26, второе слагаемое – 8. Чему равна сумма? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 34
б) 32
в) 36



2. Чему равна разность чисел 71 и 5? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 65
б) 63
в) 66



3. Первый множитель равен 3, второй множитель равен 8. Чему произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 21
б) 24
в) 27



4. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
Три одинаковых ластика стоят 21 рубль. Какова цена одного ластика?
а) 8 рублей
б) 3 рубля
в) 7 рублей



5. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
Цена одной ручки 9 рублей. Витя купил 3 такие ручки. Какова стоимость покупки мальчика?
а) 18 рублей
б) 27 рублей
в) 25 рублей



6. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа ( 2 балла)
У Оли были было 50 рублей. Она купила 2 пирожка по 9 рублей каждый. Сколько рублей сдачи получит Оля?
а) 32 рубля
б) 25 рублей
в) 39 рублей



7. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
Марина решила 7 примеров, а Оля – в 2 раза больше. Сколько примеров решила Оля?
а) 5 примеров
б) 21 пример
в) 14 примеров



8. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балла)
Дедушка нашёл 27 грибов, а Юра – в 3 раза меньше. Сколько грибов нашёл Юра?
а) 7 грибов
б) 9 грибов
в) 6 грибов
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Ключ
9 баллов – отметка 5
7-8 баллов – отметка 4
5 – 6 баллов – отметка 3
0 – 4 балла – отметка 2
Вариант 2


1. Первое слагаемое равно 47, второе слагаемое – 9. Чему равна сумма? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 53
б) 56
в) 46



2. Чему равна разность чисел 63 и 7? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 56
б) 46
в) 58



3. Первый множитель равен 2, второй множитель равен 9. Чему произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
а) 14
б) 19
в) 18



4. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
Два одинаковых воздушных шарика стоят 12 рублей. Какова цена одного шарика?
а) 4 рубля
б) 6 рублей
в) 3 рубля



5. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
Цена одного карандаша 7 рублей. Женя купила 3 таких карандаша. Какова стоимость покупки девочки?
а) 21 рубль
б) 24 рубля
в) 18 рублей



6. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа ( 2 балла)
У Насти было 100 рублей. Она купила 3 ластика по 9 рублей каждый. Сколько рублей сдачи получит Настя?
а) 74 рубля
б) 66 рублей
в) 76 рублей



7. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)
Яна полила 8 цветов, а лена – в 2 раза меньше. Сколько цветков полила Лена?
а) 16 цветков
б) 4 цветка
в) 2 цветка



8. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балла)
У Вити 7 солдатиков, а у Влада в 3 раза больше. Сколько солдатиков у Влада?
а) 21 солдатик
б) 24 солдатика
в) 27 солдатиков

Проверяем знание таблицы умножения на 4, 5, 6

Вариант 1

1. Чему равно произведение чисел 5 и 4? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 10

б) 20

в) 30



2. Сколько получится, если число 6 увеличить в 4 раза? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 25

б) 36

в) 24



3. Чему равно частное чисел 36 и 6? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 6

б) 7

в) 4



4. Первый множитель – 5, произведение равно 35. Чему равен второй множитель? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 6

б) 7

в) 8



5.Сколько получится, если 28 разделить на 7? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 3

б) 4

в) 5



6. Сколько получится, если число 32 уменьшить в 8 раз? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 4

б) 3

в) 5



7. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

У Леши 42 марки, а у Севы – в 6 раз меньше. Сколько марок у Севы?

а) 8 марок

б) 6 марок

в) 7 марок



8. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

В саду 9 слив, а яблонь в 6 раз больше. Сколько яблонь в саду?

а) 35 яблонь

б) 54 яблони

в) 48 яблонь



9. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

После того, как от мотка верёвки длиной 48 метров отрезали несколько метров верёвки, длина мотка уменьшилась в 8 раз. Сколько метров верёвки отрезали от мотка?

а) 6 метров

б) 28 метров

в) 42 метра



10. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

В тетради всего 48 страниц, а исписано в 8 раз меньше. На сколько меньше исписанных страниц?

а) на 32 страницы

б) на 42 страницы

в) на 38 страниц
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Ключ

10 баллов – отметка 5

8-9 баллов – отметка 4

5 – 7 баллов – отметка 3

0 – 4 балла – отметка 2

Вариант 2


1. Чему равно произведение чисел 8 и 5? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 40

б) 45

в) 35




2. Сколько получится, если число 4 увеличить в 5 раз? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 18

б) 20

в) 21




3. Чему равно частное чисел 25 и 5? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 4

б) 5

в) 6




4. Первый множитель – 6, произведение равно 48. Чему равен второй множитель? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 6

б) 7

в) 8




5.Сколько получится, если 24 разделить на 4? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 5

б) 4

в) 6




6. Сколько получится, если число 42 уменьшить в 7 раз? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 6

б) 8

в) 7




7. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

На одной клумбе 36 цветов, а на другой – в 6 раз меньше. Сколько цветов на второй клумбе?

а) 4 цветка

б) 9 цветков

в) 6 цветков




8. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

У Оли 5 наклеек, а у Маши в 6 раз больше. Сколько наклеек у Маши?

а) 49 наклеек

б) 30 наклеек

в) 20 наклеек




9. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

После того, как от куска ткани длиной 32 метра отрезали несколько метров, его длина стала короче в 4 раза. Сколько метров ткани отрезали?

а) 14 метров

б) 24 метра

в) 6 метров




10. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

В книге всего 42 листа, а Юра прочитал в 7 раз меньше. Сколько листов осталось прочитать Юре?

а) 36 листов

б) 32 листа

в) 28 листов
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Ключ

10 баллов – отметка 5

8-9 баллов – отметка 4

5 – 7 баллов – отметка 3

0 – 4 балла – отметка 2

Проверяем знание таблицы умножения на 7, 8, 9, 10. Проверяем умение находить площадь прямоугольника

Вариант 1


1. Сколько получится, если число 8 увеличить в 6 раз? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 48

б) 42

в) 36




2. Первый множитель равен 9, второй множитель равен 7. Чему равно произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 72

б) 54

в) 63




3. Число 72 уменьши в 9 раз. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 9

б) 8

в) 7




4. Число 72 уменьши на 8. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 80

б) 64

в) 68




5.Чему равно частное чисел 40 и 8? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 5

б) 10

в) 8




6. Делимое – 64, делитель – 8. Чему равно частное? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 6

б) 7

в) 8




7. На сколько нужно разделить 54, чтобы получить 9? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) на 5

б) на 6

в) на 7




8. Сколько получится, если частное чисел 18 и 9 увеличить на их сумму? Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

а) 29

б) 22

в) 18




9. Вычисли площадь прямоугольника со сторонами 7 см и 9 см. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 54 см2

б) 72 см2

в) 63 см2




10. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

Длина прямоугольника 9 см, а ширина на 3 см меньше. Чему равна площадь прямоугольника?

а) 54 см2

б) 72 см2

в) 42 см2
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Ключ

12 баллов – отметка 5

9-11 баллов – отметка 4

6 – 8 баллов – отметка 3

0 – 5 баллов – отметка 2


Вариант 2

1. Сколько получится, если число 7 увеличить в 4 раза? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 27

б) 28

в) 24



2. Первый множитель равен 8, второй множитель равен 9. Чему равно произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 72

б) 63

в) 81



3. Число 45 уменьши в 9 раз. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 6

б) 8

в) 5



4. Число 45 уменьши на 9. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 54

б) 36

в) 35



5.Чему равно частное чисел 63 и 7? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 9

б) 8

в) 7



6. Делимое – 49, делитель – 7. Чему равно частное? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 8

б) 6

в) 7



7. На сколько нужно разделить 48, чтобы получить 6? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) на 8

б) на 6

в) на 7



8. Сколько получится, если частное чисел 42 и 6 увеличить на их сумму? Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

а) 49

б) 58

в) 55



9. Вычисли площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 7 см. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 45 см2

б) 35 см2

в) 40 см2



10. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

Длина прямоугольника 2 см, а ширина в 4 раза больше. Чему равна площадь прямоугольника?

а) 16 см2

б) 18 см2

в) 12 см2
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Ключ

12 баллов – отметка 5

9-11 баллов – отметка 4

6 – 8 баллов – отметка 3

0 – 5 баллов – отметка 2

Проверяем знание приемов умножения и деления с числами 0, 1. Проверяем умение делить на 0

Вариант 1


1. Сколько получится, если число 9 умножить на 1? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 0

б) 10

в) 9




2. Первый множитель равен 8, второй множитель равен 0. Чему равно произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 8

б) 1

в) 0




3. Сколько получится, если 0 разделить на 42? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 0

б) 1

в) 42




4. Делимое – 24, делитель – 24. Чему равно частное? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 24

б) 0

в) 1




5. Какое числа надо умножить на 9, чтобы получилось 9? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 9

б) 0

в) 1




6. Чему равна сумма 72 и 9? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 80

б) 81

в) 63




7. Чему равно частное чисел 72 и 9? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 8

б) 9

в) 1




8. Вычисли значение данного числового выражения. Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а • 1, при а = 12

а) 13

б) 12

в) 1




9. Вычисли значение данного числового выражения. Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

0: в, при в = 84

а) 0

б) 1

в) 84




10. Сравни. Выбери верный знак. ( 1 балл)

( 100 – 54) • 1 … ( 100 – 19) • 0

а) >

б) <

в) =
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Ключ

10 баллов – отметка 5

8-9 баллов – отметка 4

5 – 7 баллов – отметка 3

0 – 4 балла – отметка 2

Вариант 2


1. Сколько получится, если число 4 умножить на 1? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 5

б) 3

в) 4




2. Первый множитель равен 6, второй множитель равен 0. Чему равно произведение? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 1

б) 0

в) 6




3. Сколько получится, если 0 разделить на 21? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 1

б) 21

в) 0




4. Делимое – 36, делитель – 36. Чему равно частное? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 36

б) 1

в) 0




5. Какое числа надо умножить на 10, чтобы получилось 0? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 0

б) 1

в) 10




6. Чему равна сумма 48 и 6? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 64

б) 54

в) 34




7. Чему равно частное чисел 48 и 6? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 8

б) 6

в) 7




8. Вычисли значение данного числового выражения. Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

0 : с, при с = 12

а) 0

б) 12

в) 1




9. Вычисли значение данного числового выражения. Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

d : 1, при d = 7

а) 0

б) 1

в) 7




10. Сравни. Выбери верный знак. ( 1 балл)

0 : (34 + 34) • 1 … ( 78 – 14) • 1

а) >

б) <

в) =
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Ключ

10 баллов – отметка 5

8-9 баллов – отметка 4

5 – 7 баллов – отметка 3

0 – 4 балла – отметка 2

Проверяем умение работать с долями и с окружностью

Вариант 1


1. Вычисли, чему равен диаметр окружности , если её радиус равен 4 см. Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 4 см

б) 2 см

в) 8 см




2. Чему равен радиус окружности, если её диаметр равен 16 см? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 8 см

б) 12 см

в) 4 см




3. Чему равна  часть от числа 21? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 8

б) 6

в) 7




4. Чему равна  часть от числа 12? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 3

б) 4

в) 6




5. Чему равна  часть от числа 49? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 7

б) 9

в) 6




6.  часть числа равна 7. Чему равно всё число? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 3

б) 4

в) 6




7.  часть числа равна 6. Чему равно всё число? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 36

б) 48

в) 42




8.  часть от числа 27 увеличь в 4 раза. Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

а) 45

б) 42

в) 36




9. Реши задачу. Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

Диаметр первой окружности равен 24 см, диаметр второй окружности в 3 раза меньше. Чему равен радиус второй окружности?

а) 3 см

б) 4 см

в) 2 см




10. Вычисли, чему равны  от числа 81. Выбери верный вариант ответа. ( 2 балла)

а) 54

б) 42

в) 63
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Ключ


Проверяем знание приёмов сложения и вычитания трехзначных чисел без перехода через разряд

Вариант 1

1. Сколько получится, если число 140 увеличить на 320? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 540

б) 560

в) 460



2. Чему равна сумма чисел 420 и 50? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 470

б) 370

в) 270



3. Чему равна разность чисел 980 и 500? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 480

б) 380

в) 580



4. Уменьшаемое равно 597, вычитаемое – 500. Чему равна разность? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 97

б) 500

в) 197



5. Чему равна сумма 440 и 30? Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а) 410

б) 470

в) 490



6. Сколько получится, если число 960 уменьшить на 40? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 930

б)1000

в) 920



7. Сколько получится, если число 470 увеличить на 300? Выбери верный вариант ответа. ( 1 балл)

а) 670

б) 170

в) 770



8. Вычисли значение данного выражения. Выбери верный вариант ответа ( 1 балл)

а – 50, при а = 890

а) 820

б) 840

в) 940



9. Отметь строчку, в которой все примеры решены верно. ( 2 балла)


Конец ознакомительного фрагмента.
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